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Godkendelse af referat fra 14. august 2019. 

- Referatet fra forrige møde er godkendt. 

- I forbindelse med godkendelse af forrige referat nævnes det, at vi skal være OBS på priser, 

inden vi bestiller smed, dyrlæge med mere.  

Orientering om drift samt punkter fra daglig leder. 

- Umiddelbart ingen punkter. Alle heste fungerer godt, dog er Rio skadet.  

- Togvognsboks skal klargøres til Toby: Toby, Topper og Gaya kommer på fold sammen (da 

Gaya laver problemer på den anden fold, og Topper er svær at fange ind på den anden). 

- Nanna fremsætter forslag om, at man kan lukke togvognen af med et led, så Toby har 

mulighed for at gå i en togvogn. Togvognen skal dog lukkes af om dagen, så den kun er i 

brug om natten, hermed slipper man for a skulle muge den for ofte. Dette vedtages. 

Orientering fra formand. 

- Vi har stævne i kommende weekend. Vi har lidt tilmeldinger - men vi håber, at der kommer 

flere tilmeldinger til. Stævneudvalget har besluttet at det er muligt at eftertilmelde til 

almindeligt gebyr, da ryttere p.t. er dårlige til at få meldt til stævner. 

- Vi har fået en forespørgsel på mail vedrørende boksrokader, hvordan er proceduren omkring 

boksrokader? Der er sendt en forespørgsel i forbindelse med at Lotte og Erik har lejet en af 

deres fire bokse ud. Anette svarer tilbage på forespørgsel per mail. Anette laver i den 

forbindelse også et generelt skriv til facebook vedrørende boksrokader, hvoraf det fremgår, 

at Lotte og Erik har fem bokse (fire når Nova er væk), og at disse ikke er lejet ud til 

rideklubben, og dermed IKKE indgår som en del af Kongsvads bokse.  

Referat af bestyrelsesmøde 10/9-2019 hos Jena. 
Tilstede:  
Bestyrelse og suppl.: Anette, Morten, Jena, Birgitte, Karina og 
Thea 
Ejere: Lotte og Erik 
Daglig leder: Nanna   
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- Venteliste til boks blev drøftet. Hvornår skal man tilbydes en ny boks, hvis man står på 

venteliste til større boks både pony og hest? Ved opsigelse spørges altid den næste på listen, 

ligegyldig om det er en pony eller hest. Der appelleres til folks gode hjerte om at give en 

hesteboks videre, hvis man har en pony i en hesteboks, og der er en ponyboks ledig, og der 

er en hest der kommer ind fra ventelisten. Men det er ikke et krav. 

- En OBS på, at det IKKE er en mulighed at have (skifte mellem) to heste/ponyer i en boks, 

boksen står på lejekontrakten i én hest/ ponys navn, ligesom der også skal købes 

facilitetskort per hest/pony. Det er muligt at være på sommergræs indtil alle heste lukkes 

ind. 

Orientering samt punkter fra ejere. 

Løsning på folde: 

Den store sygefold ved siden af springbanen kan bruges til Happy og Musse. Der laves to folde 

til hopper (fold 3 og fold 4), da der ellers vil være mange på en fold. De deles op i græshopper 

og skånehopper. 

OBS - hvis man skal have hø ned på folden om dagen (her mens de er på sommerfolde), skal 

man selv give hø, vand m.v. – eller betale Nanna for det.   

Vi holder øje med vejrudsigten, og når det generelt ligger under 10 grader om natten, tages 

hestene ind.  

Roundpen: Lotte og Erik undersøger priser på roundpen i metal, da den holder sig pænere end 

den i plastik, som tager i mod alger og skidt. Det vedtages, at en roundpen evt. kan stilles op på 

springbanen i vinterhalvåret.  

Roundpen i metal fra Cnago 18 diameter cirka 25.000 kr, overstiger prismæssigt de 10.000 kr, 

som vi fik ind fra strandrensning. Erik spørger Herreklubben, om de vil hjælpe med at bidrage 

til køb, og bestiller en roundpen, så den måske kan være hjemme til arbejdsdagen søndag den 

15.9.. 
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Orientering fra kasserer med redegørelse for bank og klubbens økonomi. 

- Vi har 50.000 pt, men vi skylder cirka 45.000 kr. væk til hø (= Det giver et plus på kun 5000 

kr).   

- Yderligere har vi plus 10.000 kr. fra strandrensning (disse penge er dog ”øremærket” til køb 

af roundpen. 

- Vi mangler stadigvæk at søge aktivitetstilskud, så her har vi også lidt penge til gode.  

- Og så har vi en kassekredit på 50.000 kr. Denne skal der dog ikke trækkes på, kun ved 

uforudsete eller pludseligt opstående udgifter til dyrlæge i forbindelse med syge heste.    

Mobilepay: Begynder at opkræve et gebyr per måned på 49 kr. for abonnement. Derudover er 

der ved hver transaktion en udgift på 75 øre (per salg). Det betyder en rimelig høj prisstigning 

bare på abonnement og gebyr, så vi beslutter at vi lukker mobilepay efter springstævnet. 

Fremover bruger vi hhv Lottes mobilepay til cafe og Anettes mobilepay til stævneudvalg.  

Det er blevet sådan, at flere af dem, der har nøgle til sekretariatet, er begyndt at købe is/slik m.v. 

i løbet af ugen, og betale via mobilepay. Det betyder mange enkelttransaktioner i løbet af ugen. 

For kassereren betyder det at hun skal gå på mobilepay, lægge over i excel, printe ud og bruge 

som bilag. Altså stort arbejde for måske 10 kr. salg. Det stopper vi, da det er urimeligt at 

kasserer skal bruge tid på det. Karina skriver ud om dette. 

Ekstra traktorfører. 

Karl har sagt ja til opgaven med at være traktorfører – er ved at blive godkendt. 

Arbejdsdag følgende forslag til arbejdsopgaver. 

o Hallen vaskes ned (med højtryksrenser) 

o Skifte hegnspæle (ved leddet til rideskolefolden) 

o Kalkning af foderrummet (den store væg), (fællesarealet; bag ved solariet, ved siden 

af Musses boks med mere) og saddelrummet. 

o Tjekke hegn og håndtage på alle folde 
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o Male den lille stald udenfor (med malerrulle) 

o Muddermåtter (dette punkt udskydes evt.).  

o Fjerne halm på foldene 

o Male dør til foderrum  

o Lys i indkørsel 

o Skifte pærer 

o Ukrudt bekæmpelse på gårdspladsen  

o Gøre løsdriften klar til vinter 

o Feje ned 

o Rengøre krybben 

o Lys i stalden 

o Udskiftning af hegn (de steder, hvor der stadigvæk er gammelt hegn) 

Indkøb til arbejdsdagen. 

Karina står for indkøb af morgenmad og rengøringssvampe til arbejdsdagen –samt til stalden. 

Anna har påtaget sig opgaven med frokost.   

Mulighed for ekstra løsdrift.  

Der er stort ønske om at vi opretter en løsdrift. Ønsket er fremkommet, fordi Laura Solgaard har 

to heste, som har været på sommergræs, og som der ikke er bokse til.  

Vi er nødt til at tænke alle ind i beslutningen, så det ikke kun gælder Lauras heste, men også 

andre der har lyst til at være i løsdrift. Vi har tidligere sagt nej til både en tidligere opstalder og 

en nuværende opstalder.  

Det er vigtigt at vurdere, om Kongsvad kan bære en udvidelse mht hal, vaskeplads, baner m.v. 

Det samme gælder fag på loftet, skab på loftet, skab i sadelrum, dækkenholdere osv. Hvis det 

skal kunne lade sig gøre, skal vi have gang i den nye togvogn. Der skal bunden pilles ud, så de 

har et overdække.  
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Efter en længere drøftelse fremsættes forslag om, at løsdriftsordning laves som en 

forsøgsordning. Det bliver som selvpas (I forhold til vandopfyldning, snerydning, ect.). Det 

understreges, at der evt. vil være tale om en prøveordning. Hvis vi ender med at lave løsdrift 

som prøveordning, så bliver det givet som et tilbud, til de to, der tidligere har fået afslag på 

løsdrift.   

Vi nedskriver forslag til vilkår for en eventuel ekstra løsdrift (vilkår som tager hensyn til hal, 

vaskeplads, baner, fag på loftet, skab på loftet, skab i sadelrum, dækkenholdere osv – da vi er 

enige om, at kapaciteten er opbrugt med de nuværende opstaldere). Forslag til vilkår sendes ud 

til godkendelse i bestyrelsen. Herefter er forslaget til afstemning i bestyrelsen (dog undt. Karina, 

som er inhabil). Alle sender deres stemme til Anette.    

Vilkår for løsdrift lægges ud så det er offentligt for alle. 

Skure. 

- Vi mangler nogle skure/halvtag bl.a. på de små vallakkers fold. 

Bund i ridehallen/dressurbanen.  

- Der er ikke nok bund i ridehallen. Der skal lægges et ekstra lag bund på. Erik og Lotte måler 

på den nuværende bund, så vi får en fornemmelse af, hvor meget der skal på. Dressurbanen 

er også noget bulet. Dressurbanen skal også rettes af. Det understreges dog, at ridehallen må 

stå øverst på prioritetslisten, da vi går vinteren i møde.   

Eventuelt:  

 

- Skabe på loftet. Måske skal der rykkes sammen? Der træffes ingen endelig beslutning om 

det. 

- Hjemmeside: Multimediedesignuddannelsen, Anette spørger om der er nogle elever, der er 

interesseret i at lave en ny hjemmeside som et skoleprojekt. Nanna vil gerne være med til at 

kvalificere det. Den endelige side skal jo vedligeholdes, det vil Lotte gerne hjælpe med.  
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- Undervisere: Birgitte beretter, at der er fundet undervisere til alle hold pt. Samt at der er 

fundet en vikar til lørdagsholdene (en ældre dame fra Nimtofte, som tidligere har undervist 

på Kongsvad). Samt at der skal laves en rokade i forhold til enkelte elever på holdene.  

- Der er 18 på venteliste til begyndeholdene – dog er der ledige pladser på de øvede hold. 

Disse pladser er lidt sværere at besætte. 

Næste møde er: Tirsdag i uge 42 kl.19 hos Karina på Energivej 124 E, 8420 Knebel  

Punkter til kommende møde:  

- Prisliste. 

- Michael Bak søger testpersoner til Pengeprofilen. Vi skal finde en anden strategi for, 

hvordan vi brander det for folk. Punkt til kommende møde. 

 

 


